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Kéthe Schnappchen kauft im
Sonderangebot fir ihre Enkel 12
Paar Wollsocken fiir 30 €.

\Wie viel kosten 7 Paar

\Wollsocken?

5 3m Folie kosten 30 €.
\Wie viel € kosten 2 m:uo__m\.v

Klasse 7a verkauft heif3e
Schokolade. Wenn 0,25 |-Becher

man 80 € ein. Wie viel Geld wird
eingenommen, wenn 0,2 |I-Becher
fur je 45 ct verkauft werden?

Landwirt Manfred Mastkotter
berechnet, dass der Futtervorrat

fur je 50 ct verkauft werden, nimngeine 24 Kithe noch genau 5Tagg

reicht. Wie lange reicht das Futte

?

Ein Rechteck besitzt die
fBeitenlangen: a= 6 cm, b= 8 cm.
3Vie gro3 muss die Seitenlange b
bei gleichem Flacheninhalt und g

wenn er sich noch 2 Kilhe dazukagigm sein ?

Fir eine Abwasserleitung werden
800 Rohre von jeweils 6 m Lange|
bendtigt.

\Wie viele Rohre sind nétig, wenn

jedes Rohr 7,50 m lang ist?

Eisen dehnt sich bei Erwarmung
laus. An einem heil3en Sommerta
dehnt sich eine 25 m lange
Eisenbahnschiene um 3 mm aus.
Der Eiffelturm in Paris ist 321 m
hoch. Um wie viel mm vergréRert
sich seine Hohe bei gleicher

)Ausdehnung?

Kathe Schnappchen kauft im
Sonderangebot fir ihre Enkel 12
Paar Wollsocken fur 30 €.

\Wie viel Paar Wollsocken erhalt §

fur 55 Euro?

3 LKW-Fahrer miissen 12 Mal
fahren, um einen Sandberg

igerden bendtigt, wenn man nur 9
Mal fahren will?

Ein Stahlrohr wiegt 4,275 kg. Dag
Rohr ist 2,85 m lang. Es werden

abzutragen. Wie viele LKW-Fahream abgeschnitten.

\Wie schwer ist dieser Teil?

Ein Flughafen wird ausgebaut un
erweitert. Beim Einsatz von 6
\Walzen dauern die Walzarbeiten
Tage.

\Wie viele Tage dauern die
\Walzarbeiten, wenn 8 Walzen
eingesetzt werden?

Ein Rechteck besitzt die
Seitenlangen: a= 6 cm, b= 8 cm.
®Pie groR muss die Seitenlange a
bei gleichem Flacheninhalt und b
12 cm sein ?

reicht 12 Tage, wenn taglich 6
Ringe benétigt werden.

#\Vie viele Tage reicht die Packun
wenn pro Tag 8 Dichtungsringe
\verwendet werden?

die Miete fur eine 65 maqomm

W\<o::c:@ 357,50 €. Die Miete pr:
mzm ist bei allen Wohnungen gleic

Wie teuer ist die Miete fur eine 8(
:._m groRe Wohnung?

Eine Packung mit Dichtungs-ringeim einem Mehrfamilienhaus betragtei 4 Gewinnern im Lotto erhéalt

jeder 100 €.
\Wie viel € erhalt jeder bei 5

Gewinnern?
.

Ein Reisezug benétigt fur eine 80
lange Strecke 50 min.

\Wie viel km fahrt der Zug bei
gleicher Geschwindigkeit in einer
Stunde?

die Miete fur eine 65 mﬁamm
\Wohnung 357,50 €. Die Miete prd

Bm ist bei allen Wohnungen gleic
\Wie teuer ist die Miete fur eine 50

_.:N groRe Wohnung?

Ik einem Mehrfamilienhaus betragd LKW - Fahrer miissen 12 Mal

fahren, um einen Sandberg
abzutragen. Wie oft muss gefahre
werden, wenn sie Verstarkung du
B Fahrer erhalten 2

Fir das Erstellen eines ,Kalten
Buffets* am Samstagabend plant
Kichenchef 3 Tage mit 8 Stunde
i 5 Kochen. Ein Koch meldet
sich krank. Wie viele Uberstunde
mussen die restlichen Kéche jede
téglich-machen, damit der Zeitplal

eingehalten wird?

Eisen dehnt sich bei Erwarmung
as. An einem heilen Sommer-td
ehnt sich eine 25 m lange
Eisenbahnschiene um 3 mm aus.
ftUm wie viel mm dehnt sich ein 12

¥ langes Schienenstlick aus?
n

360 Eisenkugeln wiegen 15 kg.
\Wie viele gleich groRe Eisenkuge
wiegen 50 kg?

Ein Flughafen wird ausgebaut un
kerweitert. Beim Einsatz von 6
\Walzen dauern die Walzarbeiten
Tage. Die Arbeiten sollen in 12
Tagen abgeschlossen werden.
\Wie viele Walzen mussen einge-
setzt werden?

Fir eine Abwasserleitung werden|
800 Rohre von jeweils 6 m Lange
P2notigt.

\Wie viele Rohre sind nétig, wenn
jedes Rohr 9,60 m lang ist?

3 nf ab.

Wie viel BN Flache kann man mit
150 Fliesen der gleichen Sorte
abdecken?

48 Fliesen decken eine Flache vaim einer Motorenfabrik werden

wahrend einer Woche mit 5
IArbeitstagen 3.780 Motoren
gebaut.

\Wie viele Motoren kdnnen in 2
Monaten mit jeweils 21

IArbeitstagen gebaut werden?
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